

淮滨举行第六届中华蒋氏祭祖大典

信阳消息(王长江)天下蒋姓是一家,蒋氏祖根在淮滨。淮滨县期思镇是全球蒋姓华人的祖根地。

4月19日上午,来自韩国、台湾、香港、澳门、北京、上海、天津、重庆、河南、江苏、安徽、浙江、广西、辽宁、四川、湖北、贵州等地的20多个蒋氏宗亲团,200多名蒋氏后裔齐聚淮滨县期思镇万寿陵祭拜广场,向伯龄公敬献花

篮、敬香敬酒、行三鞠躬礼,祭拜先祖伯龄公。

据史料记载,距今3000多年前西周初期,周公姬旦三子伯龄受封蒋国,葬后葬于封都万寿陵;约400年后,楚灭蒋并于蒋国故地建立期思邑。国破之时,四处逃难的伯龄子孙为纪念先祖,相约以国为姓,从此天各一方。因此,史书有“蒋灭于楚而蒋姓出”之说。在今天期思镇,留存有

蒋国故城遗址和伯龄墓。

近年来,淮滨县不断加大蒋国遗址保护和蒋氏文化研究力度,将其列为“让淮河文化铸就淮滨”的四项重要工作内容之一,并拨出专款用于期思蒋城万寿陵园建设。至今年4月,已成功举办了6届中华蒋氏淮滨文化节,从而为海内外蒋氏宗亲祭祖息亲和加强交流搭建了良好平台。



4月20日下午,西亚和美公司联合信阳市特殊教育学校的孩子们,在该公司举办的“8周年感谢有您”VIP顾客答谢会现场举行义卖活动,并筹得善款近万元。据悉,该笔善款将被用于改善聋哑孩子的教学及生活条件。图为义卖活动现场。 侯坤 摄



在农村沼气建设工作中,平桥区农村能源环境保护站积极把生态环境保护和农村经济生态建设相结合,认真抓出了一批高标准示范点。通过以点带面,有效地推动了该区农村沼气建设工作的全面开展。图为该站技术人员在五里办事处郝堂村为农户建好的沼气池安装调试管道阀门时的情景。 李建设 摄



信阳师院华锐学院社会科学系情系信阳特殊教育学校的孩子们,他们经常组织系里的大学生来到信阳特殊教育学校看望慰问这里的孩子们,为他们表演精彩节目,做互动游戏,让这些特殊的孩子们感受到社会的关怀(如图)。 徐军 摄

固始县蓼城办事处 民兵引领种植户春菜生产

信阳消息(叶文生 张红梅)入春以来,固始县蓼城办事处千亩生态蔬菜示范园区内,活跃着一支蔬菜种植民兵队伍,他们作示范,传技术,引导种植户使用新品种、新技术,实现蔬菜增收。

蓼城办事处现有3个专业蔬菜种植农业社区,年产各类蔬菜4.3万吨,是城区10多万居民“菜篮子”主要供应地之一。为丰富“菜篮子”,入春以来,办事处武装部组织各社区的民兵“土秀才”、科

技示范户带头推广种植西芹、马尾韭、芫荽、韭黄、平菇等叶类、根茎类、香辛类春菜共27个品种。带头推广应用日光温室、双拱棚、地膜覆盖育苗和室内棚内灭菌消毒、水、肥、温、病、药管理使用,示范立体种植,间种套播、反季节种植等新技术,提高产量和效益。带头科学管理,采用高温闷棚、变温管理、降低湿度等生态控制措施,指导使用低毒、低残留及生物农药,控制病虫害发生。

在用肥上,实地指导大幅度减少化学肥的施用量,大面积施用有机肥、沼气肥、生物钾肥、黄腐肥、NEB、食用菌残料等生物肥,以实现蔬菜种植无公害、有机化、优品质。

在民兵“土秀才”、科技示范户的引领下,蓼城办事处千亩生态蔬菜示范园区今年各种春菜上市比往年提前5至7天,使蔬菜种植户春菜生产户均增收800元至1000元。

茶农的“春天”

虞静 钱洪波 冯德平

人间四月天,山花烂漫迷人眼。笔者踏着春光步入新县主产茶区——八里畈镇。

凭着路标,顺着一条水泥路,我们来到了赛山茶业合作社,宽敞明亮的厂房内一条新的流水线正在生产,鲜叶经过一道道工序变成成品毛尖。

据工人介绍,合作社今年扩大规模,

在这里建了新厂房,这条生产线也是今年刚上的,厂房的四周是合作社的茶业基地,就地取材,就地生产,减少了运输环节,保证了茶叶品质。

手里握着刚卖的茶叶钱,村民李秀娥笑吟吟地对笔者说:“我早上送完孩子上学就来摘会儿茶,然后卖给合作社,这不,挣了40多元钱,还不耽误回家接孩子做饭。”

站在茶山上,赛山茶业合作社理事长告诉笔者:今年预计将比去年多收入50

万元以上,现在的人越来越注重生态、环保,来的客商到茶山上一看,对茶叶的品质更放心了,订单也就多了。

据悉,该合作社以农户+基地的生产模式,一方面保证茶叶质量,一方面带动农户增收,仅春茶生产这一项,就带动农户增收近7000元。

今年,合作社又新承包茶园100亩,山坡上,一棵棵幼苗正在茁壮成长,3年后,那又将将是茶农们一片丰收的希望。

罗山县青山镇 500名居家养老志愿者纷追“十颗星”

信阳消息(方建兵)医疗、文化、娱乐、道德、法纪、义务、卫生、科教、新风、家家户户创十星。3月以来,罗山县青山镇在居家养老服务活动中,开展“十星级文明户评选”活动,500名居家养老服务志愿者个个争当“追星族”,成为当地一道亮丽的风景。

家住王岗社区的吴明权就是众多“追星族”中的一位。去年,青山镇率先“试水”,开展十星级文明户评选,经过个人推荐和集体评选,老吴家光荣地评上了十星。

吴明权今年60岁,两个孩子都在外地做生意,早已成家立业的他们不忍心看到父母劳累,多次劝老吴在家享清福,老人一口拒绝了。吴明权说:“我们要以十星级的标准来严格要求自己,处处带头领先。”带头领先,吴明权是这样说的,也是这样做的。家里家外,被他收拾得干干净净。遇到村里谁家需要帮忙,老吴都会主动上前搭把手,同时还不忘记宣传文明新风。评上十星级文明户后,村里组织吴明权和其他十多家十星文明户合影留念,这照片成为老吴最宝贵的物件,时不时地就会拿出来看一看。

在吴明权等“十星”户的影响下,如今,青山镇上下争创十星成为村民们的头等大事。

平桥区质监分局 扎实做好小作坊监管工作

信阳消息(杜红丽)平桥区质监分局在食品安全监督管理体制过渡期间,注重加强纪律观念,自觉服从大局需要,对辖区食品加工小作坊加强监管,做到思想不散,队伍不乱,工作不断。

该局在茶叶节来临之际对辖区小作坊进行了一次拉网式检查,规范食品小作坊生产经营行为,督促完善食品添加剂使用登记记录。同时,针对近期发生的禽流感疫情,要求辖区内近20家禽肉制品小作坊加强源头把关,建立完善原料索证索票制度,对未经检验检疫合格的禽畜肉禁止入店加工。

致力于老百姓都可以参与的旅游

青島日照

(周二、周五发团)

298元

庐山瀑布 景德镇

(周六发团)

298元

信阳山水旅行社 6381001 6381201 13569725172

信阳报业风光假期旅行社 6211999 6212777 18603760088

石漫滩国家森林公园 二郎山景区 灯台架景区

二郎山+石漫滩一日游 168元/人

六大免费项目 竹筏漂流、鸟艺表演、少数民族表演、篝火晚会、橡胶泡水、龙舟竞渡。

灯台架一日游 168元/人

灯台架景点 中国探洞探险队的悬崖栈道、天池、天井、龙潭大峡谷、猴石洞天、仙人瓶、三叠瀑。

咨询电话:常13783823040 各大旅行社火热报名中……